Ülesandeid Turingi masinate kohta

1. Andmete ühendkodeerimisega

1. f(x) = 4,

2. f(x) = x,

3. f(x) = 2x,

4. f(x,y) = x+y,

5. f(x) = [x/3],

6. f(x) = x/3 jääk,

7. f(x,y) = x-.y (lõigatud lahutamine),

8. f(x,y) = 2x-.y,

9. f(x,y) = 2x-.3y,

10. f(x,y,z) = 2x-.3z+4y-.5

11. f(x,y) = |x-y|,

12. f(x,y) = min(x,y),

13. f(x,y) = max(x,y),

14. f(x,y) = x(y,

15. f(x,y) = [x/y]  (jagatise täisosa)

16. f(x,y) = x/y jääk,

17. f(x) = x 2,

18. f(x) = 2 x,

19. f(x,y) = x y,

20. f(x) = x !,

21. f(x) = [sqrt(x)]  (ruutjuure täisosa),

22. f(x,y) = SÜT(x,y),

23. f(x,y) = VÜK(x,y),

24. f(x) = {1, kui x on algarv; 0, kui pole}

2. Andmete kahendkodeerimisega

1. f(x) = c (c = 1,2, …),

2. f(x) = x,

3. f(x) = x+c (c = 1,2,3),

4. f(x) = x-.1,

5. f(x,y) = {1, kui x=y;    0, kui pole},

6. f(x,y) = {1, kui x<y;    0, kui pole},

7. f(x) = kahendarvu x pikkus,

8. f(x,y) = {1, kui x kahendesitus on pikem;  2, kui y kahendesitus on pikem; 0, kui ühesuguse pikkusega},

9. f(x) = x/3 jääk,

10. f(x,y) = max(x,y),

11. f(x,y) = min(x,y),

12. f(x,y) = x-.y,

13. f(x,y) = x+y,

14. f(x) = 2x,

15. f(x) = 5x, 

16. f(x,y) = x(y.

17. f(x) = [x/y].

Kontrolltööks:
a) ühendkodeerimisega: kuni üles. 13 tasemeni,

b) kahendkodeerimisega: kuni üles. 11 tasemeni.

